
Il 27 Aprile 2005 presso l'ufficio del consigliere Paolo Amodio si è riunito il consiglio del Lugge.

Alla riunione erano presenti tutti i consiglieri:

� Pessano Costantino

� Amodio Paolo

� Foglietta Roberto

� Oliva Luigi

� Somaglia Stefano

� Taibi Vincenzo

� De Gaetano Andrea

Costantino Pessano , Vincenzo Taibi e Stefano Somaglia mettono a  conoscenza gli altri consiglieri

che, grazie all'interessamento del socio Pino Incarnato, è possibile accedere ad una stanza presso la

struttura  ......... in Via ....... a Cornigliano .

Si discute sulla eventualità di utilizzare questa sede per le riunioni settimanali del Mercoledì sera e

si delibera che

� A partire da Mercoledì 4 Maggio 2005 si inizierà a svolgere attività in questa sede

mantenendo per qualche mese il pagamento della sede di Voltri.

� Mercoledì  11  Maggio  2005  si  farà  una  inaugurazione  Ufficiale  con  Bevande  e

Vivande.

� Ogni Mercoledì sera, a partire dal 11 Maggio 2005 si svolgeranno in questa sede

delle serate a tema a cui ci si potrà iscrivere gratuitamente , per un numero di soci

non superiore ai 30 a causa delle dimensioni dell'aula a Nostra disposizione.

� Nella serata del 11 Maggio 2005 il consigliere De Gaetano Andrea  si propone di

presentare un talk introduttivo a Linux

� Nella serata del 18 Maggio 2005 si propone di presentare un talk su Open office 2

Beta con relativa distribuzione eventuale di CD.

Si discute sulla necessità di maggiori infrastrutture informatiche e si delibera che

� Il Lugge si doterà di un Linux Virtual Server , il  consigliere Roberto Foglietta si

impegna ad informarsi a tal riguardo; i consiglieri prendono atto.
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Si discute poi della necessità di fare più riunioni di Consiglio per poter avere un maggior controllo

delle attività e per dare un maggior impulso allo sviluppo dell'associazione.

Viene quindi deliberato che :

� Ogni fine mese verrà fatta una riunione di Consiglio.

Il consigliere Luigi Oliva mette a conoscenza il consiglio che sta contrattando con il preside della

sua scuola il possibile utilizzo da parte dei soci LUGGE di una aula e che avendo lui in gestione un

videoproiettore portatile della scuola potrebbe prestarlo al LUGGE come ausilio per lo svolgimento

delle serate a tema; i consiglieri prendono atto.

Il  consigliere  Luigi  Oliva  suggerisce  di  contattare  associazioni  e  circoscrizioni  per  invitarle  a

seguire il talk introduttivo del 11 Maggio 2005.

Andrea  De  Gaetano  mette  a  conoscenza  il  consiglio  che  sarebbe  possibile,  tramite  una  sua

conoscenza, mettere alcuni volantini in uno stand del prossimo MARC e suggerisce di volantinare

durante questa manifestazione; i soci prendo atto.

Seguono le firme dei partecipanti:


